

# 小区停电一周 居民点烛照明

## 开发商说正在办理手续,电业部门称没接到申请

本报记者 朱传胜

“我们小区停电一周了,找到开发商他们也无法尽快解决。”近日,天赐良园小区的业主向晨报热线打来电话反映此事,他们急切盼望小区能尽早恢复供电。

### 40户居民点烛照明

昨日中午,记者来到位于市解放东路上的天赐良园小区,在小区里记者遇到了几位居民。“从上周一直到今天,小区里就一直没电,小区两栋楼40户居民晚上只能点蜡烛照明。”业主王女士提起小区停电一事心里就窝火,她说,上周一早家里突然断电,原以为是电表跳闸了,可出门一问,邻居家也停电了。“天这么冷,没有电不但无法取暖,最重要的是孩子晚上学习受

到很大的影响,为此我们找开发商协商多次了,但问题一直没有得到解决。”业主姬先生气愤地对记者说。据业主介绍,小区停电后,开发商称他们正在与供电部门协调。

### 临时用电害苦业主

据介绍,王女士入住新房几个月后,发现家里的用电很不稳定,最近一个月总是三天两头地跳闸停电,后来小区居民才知道他们用的是临时施工用电。业主告诉记者,目前,该小区前排的两栋楼和开发的别墅已交付业主。进入冬季后,由于用电量的不断增加,小区用电开始超负荷。10天前,小区电力设施因用电负荷过大而损坏。

### 开发商称已向供电部门申请用电

在该小区开发商的办公室,一位姓杨的负责人告诉记者,小区由于超负荷运行,导致电线被烧毁。后来,马村区供电分局派人查看后担心用电安全,停止向该小区供电。“我们也想让居民早点用上电,但是小区办理两栋居民楼用电的相关手续需要一段时间。”这位负责人告诉记者,他们已经将前排两栋楼用电向供电部门作了申请。电业局很快就会派人到小区施工。

### 供电部门称不知情

“天赐良园小区停电是开发商自己运营中出现的问题。”昨日,马村区供电分局负责人在接受

记者电话采访时说,“当时开发商只是办理了临时基建用电手续,目前该小区一些楼房还正在施工,小区住户申报用电手续还不具备条件。”至于具体情况,他建议记者向该局营业大厅的一位姓闫的工作人员联系。而这位工作人员在接受采访时对于小区开发商称该局停止对天赐良园小区供电一事予以否认。并称,当时他们只是受开发商委托将出问题的电线给接好,但他们对小区停电的情况事前也不知晓。对于开发商申请用电,这位工作人员告诉记者:“我们没有接到该小区开发商的申请,开发商也从没有与我们进行过接触。”

## “贴”牌羊毛衫 购买应小心

本报讯 (记者 慕乃强 实习生 李亚培) 如果你在商场相中一款名牌羊毛衫,标价最少几百元钱。但是如果你在大街上看到只卖几十元的“名牌”羊毛衫时,一定要留意了,因为这些可能是假名牌。

12月4日,市公安特巡警支队三大队的民警赵继征、王臣在巡逻时发现有人在向路人出售“老人头”等品牌的名牌羊毛衫,这些在商场售价几百元的羊毛衫在这里只卖几十元,引得不少路人驻足观望。还有几位“顾客”一下子购买了好几件,并不停地给旁边的人说羊毛衫质量有多好,价格多便宜。不少路人经不起诱惑,纷纷购买。民警走近后发现,以前巡逻的时候就见过这伙人,他们专门向路人兜售假名牌,一些羊毛衫被他们贴上商标以后就变成了名牌羊毛衫。那些一下子购买好几件的“顾客”都是他们找的托儿。民警在旁边观察的时候,被这些托儿发现,他们和同伙迅速拿上东西溜了。

对此,工商部门有关人员指出:“品牌羊毛衫都具有产品合格证和‘三包’凭证,而假名牌没有。另外假名牌羊毛衫和真名牌羊毛衫无论从手感、质感和做工上都是无法相比的。市民在购买羊毛衫的时候,应尽量到一些正规商场购买,不要上一些投机分子的当。”

(线索提供:赵继征)

## 热线追踪

报料热线: 3909990  
3299990

E-mail: jzrbshck@sohu.com

新闻线索周报, 获奖者将获得价值50元以上精美礼品一份。  
礼品由河南贝特文化发展有限公司, 焦作市现代精品商务中心友情提供。公司和专业设计、生产、销售旅游纪念品、收藏品等文化礼品, 承办外事商务会议。  
地址: 原服务楼十字口西南角  
电话: 2930008 2769998  
知心茶楼电话: 3550080



## 昨夜,黑手伸向行道树

本报讯 (记者 朱传胜 慕乃强) “有人在焦武路盗伐路边的柳树!”昨日22时,市民张先生拨打晨报热线给记者提供线索。放下电话,记者立即赶往现场。

现场位于焦武路与丰收路交会处北100米路东。记者赶到现场时,两名盗伐者已被市



公安特巡警支队三大队的民警和市园林局监察大队执法人员控制。记者看到,路东3棵行道树的树干被砍断,树下到处是散落的树干和树枝,地上最粗的树干直径达30厘米。

据民警杨杰介绍,21时40分左右,当民警赶到现场时,一名盗伐者正在树下整理树枝,这名盗伐者交代,他是被人雇来砍树的,老板就在附近。经搜查,民警发现老板藏在用一些树叶掩盖的草地里。据民警现场调查,盗伐树木的老板王甲今年56岁,是中站区府城街道办事处府城村人,被雇之人是邻村的王乙,一夜工资30元。王甲开始谎称伐树是用来烧火做饭用,后来承认准备把盗来的树干卖给本村的木材加工厂,一立方米能卖300元左右。

“这是违反《焦作市绿化管理条例》的。这种野蛮盗伐城市树木的行为是近年来十分罕见的。”市园林监察大队大队长雷克忠告诉记者。随后,市园林监察大队执法人员依据相关法规对砍伐工具和运输工具进行暂扣,并让盗伐者随后到该大队接受处罚。

雷克忠说:“入冬后,路上行人较少,一些不法分子会趁夜色盗伐树木。市民如有发现请及时拨打园林监察电话(2608110)进行举报。”

(线索提供:张旭东)

上图 民警正在调查盗伐情况。

左图 被砍倒的行道树。

本报记者

慕乃强 朱传胜 摄

## 新房住一年 管道不通气

### 焦作中燃公司:私自改装管道,存在安全隐患

方先生来电:我在市东方红广场后边的广场花园买了一套新房,从去年搬进去到现在,家里已安装好的燃气管道始终不通气,平时不得不用电磁炉做饭,花几千元买的水器也成了摆设。与我有相同遭遇的还有400多户居民,请问我们何时能用上气?

### 【记者调查】

在广场花园,手指着安装至今没有使用过的燃气管道,方先生向记者介绍了情况:“没有燃气的生活真不方便,用电磁炉做饭很浪费电,燃气热水器也用不成。”他说,买房时,开发商与业主签了购房协议书,当时承诺住进新房时就有燃气。可是,自从小区去年11月份交工到现在,400多户居民家的燃气管道一直没通气。

随后,记者来到广场花园指挥部,据指挥部有关负责人介绍,面对居民用不上燃气的情况,他们也很着急,可是焦作中燃公司一直迟迟不送气,所以他们也没办法。问其原因,这名负责人说具体情况要问焦作中燃公司。

记者采访了焦作中燃公司工程部有关负责人。他说,广场花园之所以一直不供气,原因是一些居民对燃气管道私自进行了改装,致使燃气管道达不到供气标准。从去年年底至今,他们一直催促小区居民自查管道,将管道恢复原状,可是进度迟缓,一直拖到现在仍然不见成效。

广场花园的居民到底何时能用上煤气?焦作中燃公司工程部有关负责人说,该小区共有16趟燃气管道,最近经过检查,其中一趟管道已经自查合格,近期小区与焦作中燃公司签订安全供气协议后,将尽快向这趟合格的管道供气。他呼吁小区居民尽快对管道进行检查,只要验收合格,中燃公司就会及时供气。

本报记者 秦新立

## 楼下腌菜忙 楼上臭味飘

### 黑作坊影响环境卫生,社区准备对其治理

王女士来电:我住在市酿造厂家属院4号楼,楼下有一个腌制咸菜的手工作坊,很不卫生,不但影响楼上居民的居住环境,也不符合食品生产条件。

### 【调查附记】

昨日,记者在现场看到,该家属院内公共用地不大,居民楼下本就狭窄的空间,被一个公共棚占去了近一半的位置,剩下的空地上摆放着十几个腌菜用的坛罐,仅有一条一米多宽的通道供人通行。

在该院居住的王师傅告诉记者,现在的情况好多了,夏季气温高的时候,整个家属院的空气臭不可闻,地下污水横流,蛆虫乱爬。“现在还没有开始腌制咸菜,开工后地上的菜叶和脏水到处都是。”王师傅指着腌菜用的坛罐说。记者在王师傅的带领下,走近几间制作腌菜的小屋前,记者看到,每间约两平方米的小屋内摆满了腌制咸菜的大缸,缸内的腌菜上布满白色物品,估计是食品变质的产物,屋内怪味扑鼻。

据记者了解,这个加工腌菜的作坊,没有办理卫生和经营许可证,属私自经营。“曾有税务部门的工作人员来查过,最后不了了之。”家属院的一位居民说,“从这里出来的咸菜大部分都批发给了工地上的民工,还有一部分拿到市场上销售。”

随后,记者来到解放区焦南街道办事处中州社区进行了采访。社区主任王凤华说,该家属院在去年的9月份刚归属到社区管理,几个月来,该院居民对此处私自加工腌菜一事反映很多,社区也就此事找到制造腌菜的作坊主做过工作,但不理想。社区已准备就此事向上级部门反映,然后配合工商、卫生等部门对该作坊进行治理,还居民一个良好的居住环境。

本报记者 王金伟

## 热线调查